
BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT 

ALPOLGÁRMESTERE 

Készült a 2026. május 6. napján tartandó képviselő-testületi ülésre 

Készítette: Jármay Katalin Környezet- és Klímavédelmi Irodavezető 

 

Tárgy: Javaslat Budapest Főváros XVI. kerület 

2025. évi környezetállapot jelentésének 

elfogadására 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46. § (1) 

bekezdés e) pontja alapján az önkormányzat feladata, hogy a környezet állapotát rendszeresen 

elemezze és értékelje, és arról szükség szerint, de legalább évente egyszer tájékoztatssa a 

lakosságot. 

 

Budapest XVI. kerületének állapotvizsgálata alapján elmondható, hogy az Önkormányzat az 

elmúlt évben is prioritásként kezelte az élhető kertvárosi lakókörnyezet megőrzését. 

 

A tavalyi évben is nagy hangsúlyt kapott a kerület környezeti állapotának monitorozása, 

hiszen az egyes beavatkozási célokat az Önkormányzat csak a környezeti változások 

ismeretében tudja meghatározni.  

 

A 2025. évben is folytatta az Önkormányzat a lakosság környezeti szemléletformálását célzó 

„zöld programjait”: Lakossági komposztálási akció, „Vadászkerítés telepítési akció” program, 

„Őszi lakossági faültetési akció” program, „Minden születendő gyermeknek ültessünk egy 

fát” program, „Legszebb konyhakertek” program, „Méhbarát Kertváros” program, 

„Madárbarát Kertváros” program, „Tavaszi virágültetési akció” program, "Gyümölcsfa 

ültetési" program, Gyümölcsfa metszési tanfolyam, Kertvárosi Kerekerdő program, Erdősítési 

program. 

 

Folytattuk továbbá a 2021-ben indított „Ahány lakos, annyi fa - 75.000 fát ültetünk” 

programot, melynek során 2025. év folyamán közel 3.000 fát ültettünk. 

A következő években is tovább zajlik a kerület fásítása közterületi ültetésekkel, 

erdőtelepítésekkel és a már jól bevált lakossági akcióprogramokkal. 

 

2025-ben a Képviselő-testület az egykor a 4-es metró konstrukciójából származó építési 

törmelékkel feltöltött Csobaj bánya területének megvétele mellett döntött, ezzel hozzácsatolva 

a hatalmas zöldpotenciállal bíró, még elhanyagolt erdős részt a Petényi Salamon János 

Arborétum, valamint a Kertvárosi Idősek Otthona alkotta zöldövezeti beruházásokhoz. A 

lakossággal és a civil szervezetekkel folyamatosan egyeztetett koncepciótervek célja egy 

városi rekreációs erdő létrehozása. A területen a sétautak mellett tematikus tanösvények, 

természetközeli játszótér, valamint erdei tornapálya várja a látogatókat. A tervek közt az 

élővilág bemutatását szolgáló edukációs elképzelések is szerepelnek, aminek keretében kicsik 

és nagyok közösen ismerhetik majd meg a lakosság véleménye által formált és véglegesített 

tervek által kialakított, bennünket körülölelő természeti világot. A következő években 

bekövetkező rekultiváció és fejlesztések során, a lakossági igények mentén formált, Budapest 

egy ikonikus, valóban ember- és természetbarát parkját fogjuk létrehozni, ami példával 

szolgálhat majd bárki számára. 

 

2025-ben a több mint három évtizedes múlttal rendelkező Virágos Magyarország versenyre 

beérkező több, mint 400 pályázó közül Budapest Fődíját, valamint a 2025. évi országos első 

helyezést is Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat nyerte meg. A helyezés az elmúlt 

évek zöldprojektjeinek, az erdősítéseknek, a megtervezett és megvalósított arborétumnak és 
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tanösvényeknek, a zöldjavak helyben tartásának, az Önkormányzat faültetési, komposztálási- 

és egyéb akcióprogramjainak is köszönhető, melyeket a következő években is hasonló 

odaadással tervezünk folytatni. 

 

Bővült az Önkormányzattal megállapodást kötő civil szervezetek (Magyar Madártani 

Egyesület, Kertvárosi Horgász Egyesület) sora 2025-ben, többek között az „Alapítvány a 412 

Cserkészekért Alapítvány”-nyal is közfeladat ellátási megállapodás született. 

 

Kérem a tisztelt Képviselő-testület döntését! 

 

 

Határozati javaslat:  Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat 

Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2025. évről szóló 

környezetállapot jelentést az előterjesztés melléklete 

szerinti tartalommal elfogadja. 

 

Felkéri a Polgármestert, hogy az Önkormányzat hivatalos 

lapjában, illetve honlapján keresztül gondoskodjon arról, 

hogy a kerület lakosai az állapotjelentésben foglaltakat 

megismerhessék. 

 

Határidő: 2026. május 31. 

Felelős:    Kovács Péter polgármester 

       (Elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel) 

 

 

Kelt: Budapest, időbélyegző szerint 

 

 

 Szász József 

  alpolgármester  

   

 

Törvényességi szempontból megfelelő: 

 

 

Dr. Baktay Zsófia Zsuzsanna 

jegyző 

 

 

Melléklet:  

- Budapest Főváros XVI. kerületének 2025. évi környezetállapot jelentése 

 

 

Tárgyalásra illetékes bizottság:  

Környezet- és Klímavédelmi Bizottság 
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